HB1402/812116/1

BY: House Judiciary Committee

AMENDMENTS TO HOUSE BILL 1402

(First Reading File Bill)

AMENDMENT NO. 1

On page 1, in line 4, strike "requiring" and substitute "<u>authorizing the Division of Correction to require</u>"; in line 5, strike "the individual may be" and substitute "<u>being</u>"; and in line 7, strike "required" and substitute "<u>authorized</u>".

AMENDMENT NO. 2

On page 3, in line 6, strike "BEFORE AN INDIVIDUAL MAY BE" and substitute "THE DIVISION MAY REQUIRE AN INDIVIDUAL TO PASS A POLYGRAPH EXAMINATION BEFORE BEING"; strike beginning with the comma in line 7 down through "EXAMINATION" in line 8; and in line 11, strike "REQUIRED" and substitute "AUTHORIZED".